



ÉRDI TANKERÜLETI KÖZPONT PA4501
Százhalombattai 1. Számú Általános Iskola
2440 Százhalombatta, Damjanich út 24.
OM azonosító: 037767



Tel/Fax: 06-23-354-192, 06-23-359-845
E-mail: titkarsag@egyesiskola.hu
weboldal: www.egyesiskola.hu

Tisztelt Szülők!

Szeretném megköszönni az online oktatásban nyújtott támogató együttműködésüket, segítségüket, mellyel gyermekük tanulmányi előmenetelét, fejlődését támogatták. A tanév hátralévő részében is bízom iskolánkkal, a gyermeküket nevelő pedagógus kollégáimmal való szoros együttműködésükben, hogy a 2020/21. tanévet is mindannyian sikeresnek értékelve tudjuk majd lezárni.

Az érvényben lévő rendeletek értelmében, 2021. május 10-től a felső-tagozatos tanulóink számára is jelenléti oktatással folytatódik a 2020/2021. tanév.

A jelenléti oktatással kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önöket;

- Iskolánk az online oktatás megkezdése előtt bevezetett járványügyi szabályokat továbbra is fenntartja (lépcsőzetes és több helyen történő iskolába érkezés, hőmérsékletmérés, fertőtlenítés, maszkviselés, csengetési rend, stb.), vagyis a " Rendkívüli vírushelyzetre vonatkozó szabályzat" továbbra is érvényben van!
- Az osztályok a tanév II. félévére kiadott normál óraszámú órarenddel folytatják az oktatást. Kérem, a gyerekek ennek megfelelően hozzák tanszereiket az iskolába.

Amennyiben a vírushelyzetre való tekintettel nem szeretnék, hogy gyermekük a jelenléti iskolai oktatásban folytassa tanulmányait a tanév előttünk álló heteiben, a következő lehetőségekről és jogaikról tudom Önöket tájékoztatni:


- szülői kérésre (jelzés az osztályfőnöknek és kérelem benyújtása az intézményvezető felé), a tanuló hiányzását igazoltnak tekintjük (a szülői 10 nap lejártá után intézményvezetői határozattal),
- felhívom figyelmüket, hogy a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet értelmében, ha egy diák igazoltan és igazolatlanul együttesen egy tanítási évben több mint 250 tanítási órát hiányzott, vagy egy tárgyból a tanítási órák 30 százalékát meghaladja a hiányzásai mértéke, és nem szerzett az értékeléshez szükséges elegendő osztályzatot, osztályozóvizsgálattal teljesítheti az évet. Ha van kellő számú értékelés, osztályozóvizsgára nincs szükség az adott tárgyból,
- az iskola úgynevezett "hibrid oktatást" nem tud biztosítani (jelenléti és online órák egyidejű megtartása), de a KRÉTA Házi feladat felületen a pedagógusok továbbra is megjelenítik a szükséges feladatokat és az órák tananyagát.

Remélem rövid ismertető tájékoztatómmal segíteni tudtam felelős (gyermek egészségét, testi, lelki, tanulmányi fejlődését szem előtt tartó, az iránt elhivatott) döntésének meghozatalában!

Százhalombatta, 2021. május 6.

Tisztelettel:




Hegedüs Roland
intézményvezető

